

土右旗第十五届敕勒川旅游文化节开幕

7月15日晚，土默特右旗第十五届敕勒川旅游文化节在大雁滩景区开幕。

旅游文化节以“喜迎二十大、奋进新征程”为主题，开幕式邀请了内蒙古自治区直属乌兰牧骑、知名文艺团体与土右旗乌兰牧骑同台献艺。晚会以网络直播的形式向区内外展示敕勒川地区二人台艺术的厚重内涵和广阔外延，在弘扬民族文化的同时丰富了群众的文化生活。

本届文化节与包头市第三十七届鹿城文化艺术节相结合，是其文化艺术节的分会场。开幕式现场气氛热烈，群众情绪激昂，不时爆发出热烈的掌声和喝彩声。悠扬动听的女声独唱、传统的乐曲和现代音乐元素相互交织的器乐合奏、饱含浓厚人文情怀的小品、欢快激越的摇滚、活力四射的群舞、满怀深情

的五重唱、激情高亢的四人小合唱，将现场气氛不断推上高潮。

举办本届敕勒川旅游文化节，旨在全面加快文旅融合、农旅融合、商旅融合，加大农旅产品、特色美食、景区文创等系列产品的推荐力度，打造敕勒川特色文化新亮点，推出敕勒川旅游资源新品牌，实现以文化节庆活动推动旅游产业发展、以旅游营销推动农产品广销的目标，全面提升新型中等城市文化旅游品位，帮助企业、农民增收致富，促进经济消费营造良好的文化氛围。同时发挥文化赋能、旅游带动作用，丰富文化旅游产品及服务供给，推动文化和旅游深度融合、繁荣发展，全力打造蒙西文旅康养一体发展样板区，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（本会）



土右旗旅游文化节开幕式